

# SUV制霸者

## 上汽大众 Teramont 途昂巅峰力量的数字密码



作为上汽大众旗舰大型SUV, Teramont途昂的“强者”形象一直以来深入人心,其以出色的市场表现及口碑制霸大型SUV市场。探究途昂备受青睐的秘密,强大的产品实力可谓是其最大的利器,尤其是高效强劲的黄金动力与卓越的操控感受赢得了消费者的高度赞誉。接下来,我们将通过一个个有趣的数字,解读途昂体内蕴藏的巅峰力量。

青年报 程元辉

### 峰值扭矩500Nm 百公里加速6.9秒

在多数驾驶者眼中,能够享受爱车带来的驾控激情可谓一大乐事。途昂搭载大众集团的技术结晶之作EA390 2.5T V6涡轮增压发动机,它的峰值扭矩高达500Nm,额定功率达220kW,释放出源源不断的动力,给予驾驶者强大的力量感。与发动机搭配的DQ500 DSG七速湿式双离合变速器换挡迅速,兼具驾驶乐趣与燃油经济性,带来别具一格的驾控体验。得益于动力总成的豪华性能,途昂的百公里加速时间仅为6.9秒,驾驶者可一键启动车辆,在加速中唤醒驾控激情,感受畅爽十足的推背感,越山向海无所畏惧。

### 4MOTION智能四驱 8种驾驶模式选择

对于在钢筋水泥的城市森林里久居的人们而言,从城市出发、去往大自然探寻天地间的美好,是补充心灵能量的有效途径,也是他们的生活心愿,而拥有多种路况通过能力的途昂无疑是最佳出行伴侣。

途昂搭载4MOTION智能四驱系统,可根据行驶工况实现前后扭矩的无极切换,帮助车辆脱困,保证行驶安全。同时,途昂提供多达8种驾驶模式选择,驾驶者可通过旋钮和中控屏幕在5种公路模式(经济、标准、舒适、运动、个性化),2种越野模式(越野模式、越野自定义模式)和1种雪地模式之间随心切换,从容应对公路、山地、雪地等多种路况,尽享驾控乐趣。

同时,DCC自适应动态悬架可配合8种驾驶模式选择在全路况环境下工作,支持普通、舒适、运动三种模式,使车辆兼具舒适性与运动性。而在陡坡缓降功能与坡道辅助功能的辅助之下,驾驶者可在下坡、上坡时更好地控制途昂的行进方向并防止溜坡。在天地之间纵横驰骋的道路或许复杂多变,但驾驶者只要身居途昂高大宽适的座舱内,各种路况皆能轻松应对。

通过一系列数字,途昂诠释了大型SUV的强悍动力与卓越操控,将带给驾驶者激情驰骋、纵横天地的巅峰力量,助力车主向着高品质行车生活进发。



## 资讯

### 吉利FY11 定名为“星越”

近日,吉利汽车正式将此前代号为FY11的高阶运动SUV定名为“星越”,寓意“星耀不凡,越领未来”。作为吉利品牌首款基于CMA架构开发、采用溜背设计的全新SUV,星越代表着吉利汽车向高端化、运动化的突破进阶,也将以高阶定义SUV的全新驾控体验标准。同时,吉利汽车也正式向国际天文学联合会申请将所发现的小行星命名为“星越”,以致敬人类亘古以来对宇宙星空、对未知事物不断探索超越的“星越精神”。届时,吉利星越将成为唯一一款与星球共用一个名字的车型。

对吉利星越来说,“星”象征着等级的进阶与实力的跃升引领,是对所有美好向往与憧憬的极致彰显;“越”则代表着破旧立新、焕发新意的突破与力量,是对打破现状与限制,从而遇见更好自己的自信表达。“星越”则预示着其将凭借全新架构、全新设计、全新技术与全新品质,满足中国消费趋势的升级,带领中国品牌SUV走向高阶。

从目前曝光的信息看,自带璀璨光环的吉利星越确实具备众所瞩目的底气与实力。CMA基础模块架构的出身,造就了星越出色的运动基因,也为星越打造世界级安全品质、全球领先的智能互联功能、高效动力系统以及卓越驾驶体验提供了技术保障。沃尔沃2.0TD高功率T5发动机、法雷奥矩阵大灯、豪华Bose音响等越级产品配置,更让星越从内到外都散发出豪华、运动与科技气息,必将树立中国品牌SUV高端化、个性化的价值标杆。

青年报 程元辉



### 奥迪为降低成本 将裁掉10%高管

近日,据德国《商报》援引奥迪首席执行官布拉姆·肖特(Bram Schot)的话称,奥迪计划裁掉10%部门高管,以降低成本。

“有一点很清楚,我们的基础成本太高。”布拉姆·肖特说。此前,布拉姆·肖特曾公开表示,到2022年奥迪将缩减170亿美元成本,以此保证2023年奥迪在电动汽车、数字化和自动驾驶领域投资。

根据“奥迪品牌2025发展战略”,在新能源领域,奥迪计划在2025年之前推出超过20款电动车,其中包括十多款纯电动车,计划2025年销售80万台纯电动及插电式混合动力车型。

据悉,3月5日,奥迪将携旗下多款新能源重磅车型亮相日内瓦国际汽车展览会。全新奥迪Q4 e-tron概念车即将迎来全球首发,奥迪A8L TFSI e、A7 TFSI e、A6L TFSI e以及Q5 TFSI e等4款全新插电式混合动力车型即将亮相现场。

青年报 于诗婕

## 2019年款路虎发现神行正式到店销售

青年报 程元辉

2月25日,2019年款路虎发现神行正式到店销售,厂商建议零售价为人民币35.58万元至人民币51.38万元。秉承路虎发现家族的探险精神,全新升级的2019年款路虎发现神行新增SE Dynamic运动版车型,以极富活力的运动套件和升级而来的豪华科技配置为新车再添个性魅力,与热爱探险的家庭一同开启全新探享旅程。

2019年款路虎发现神行新增SE Dynamic运动版车型,个性化的运动套件与诸多领先的智能科技配置,为消费者带来全新细分选择。在外观造型上,车辆前后均使用了全新的运动包围,令整车更具动感活力;20寸5辐熏黑运动轮毂、黑色后视镜罩以及运动排气管等与整车运动格调相得益彰;而

黑色撞色车顶在增强车身层次感和运动感的同时,更增添个性魅力。在内饰设计上,运动方向盘、运动脚垫、中控和门板特殊纹理装饰与红色及深灰色中控护轨饰条,营造出豪华运动氛围;黑色运动座椅带撞色缝线和饰条设计,更于细节之处尽显新款路虎发现神行的活力动感气质。

2019年款路虎发现神行全部车型标配的空气质量感应系统,配合先进的空气过滤系统,可在外部空气质量不佳的情况下,自动切换至内循环模式,带来更加舒适惬意的探享驾乘体验;标配倒车影像系统让狭窄空间泊车更加轻松便捷。此外,带车载导航功能的InControl智能驭领触控系统、车道保持辅助、驾驶员疲劳提醒等科技配置也升级而来,注入更多科技感,也让驾乘者更加便



捷安心出行。2019年款路虎发现神行HSE车型和HSE Luxury车型更全新标配Apple CarPlay®以及Baidu CarLife手机映射,充分满足年轻一代消费者的智联生活需求。

凭借路虎品牌引以为傲的ATRS路虎全地形科技,路虎发现神行轻松应对全地形驾驶环境,灵敏穿梭城市拥挤街

道,深入绿荫湿地,探寻丛林秘境;2019年款路虎发现神行HSE Luxury车型标配全方位车身影像系统以及涉水感应系统,更让驾驶者在未知水域也能成竹在胸,从容通过。承袭路虎发现家族优异的多功能性能,以其宽适灵活的内部乘坐空间,令家人的长途探险旅程安稳舒适。